

A black and white photograph of a hand holding a marker, drawing a diagram on a whiteboard. The diagram consists of several interconnected circles and lines, suggesting a network or a process flow. The background is slightly blurred, focusing attention on the hand and the drawing.

WOIMS

Portfolio

Kiadvány



► DR. PATAI MIHÁLY ÉS VÉGH RICHÁRD KÖSZÖNTŐJE

A BÉT50 közösség: sikerek és fejlődés 2023-ban

Ismét eseménydús időszakot hagyunk magunk mögött, amely során több kiemelkedő mérföldkövet ünnepelhettünk meg. Társaságunknak sikerült egy régen dédelgetett tervét valóra váltania, a BÉT nyilvánosan működő részvénytársasággá alakult, és a saját részvényeivel a Standard kategóriába lépett – ezzel hazai tőzsdetörténelmet írtunk. Mindeközben a tőkepiaci ökoszisztéma is tovább bővült, új fejezetet és lehetőségeket teremtve számos vállalat számára. Ezek után nem is volt kérdés, hogy immár nyolcadik alkalommal is össze kell állítanunk a „BÉT50 - Ötven hazai vállalat sikertörténete” című kiadványt, amelyet örömmel osztunk meg Önökkel. A BÉT50 közösség most már közel 400 olyan vállalat sikertörténetét tartalmazza, amelyek mindegyike kiemelkedő a maga nemében.

► A 2020-as évek eseményei, legyen szó akár a globális világjárványról vagy az orosz-ukrán konfliktusról, gyökeresen átalakították a világgazdasági viszonyokat. Számos hagyományosan elfogadott gyakorlatot és eljárást értékelték újra, mindemellett új megvilágításba helyeződött a fenntartható fejlődés kérdésköre is.

E turbulens időszak utózóngéi, mint például a piaci volatilitás, az infláció mértéke, az ellátási láncok akadózása, az energiáinak ingadozása, vagy a gazdasági növekedés lassulása a mai napig kihívások elé állítják a gazdasági szereplőket. Az ezekre adott válaszok megkövetelik a rugalmasságot és adaptációs képességet mind a szabályozók, mind a vállalatok részéről.

Az idei kiadványunkban különösen fontosnak tartjuk kiemelni a vállalatok teljesítményét, azon belül is a hazánkban kiemelt jelentőséggel bíró közpérvállalatokat, amelyek közül egyre többen vannak már jelen, vagy kapcsolódnak a Budapesti Értéktőzsdéhez. Ezen vállalatok túlnyomó többsége legyőzte azokat a kihívásokat, amelyekkel szembesültek, és a mai napig folytatják sikeres tevékenységüket.

A közpérvállalatok számára kialakított szegmens, a BÉT Xtend folytatta dinamikus növekedését: az előző BÉT50 kiadvány óta újabb 8 kibocsátó – az ASTRASUN,

a MULTIHOMÉ, a Compliance Data Systems, az Energy Investment, a Goodwill Pharma, a Válsberg, a VERTIKAL és a Chameleon – jelent meg a szabályozott piac előszobájának is nevezett kkv platformon.

Büszkök vagyunk arra is, hogy sikeresen lezárult az európai uniós forrásból megvalósított képzési és tanácsadási projektelemek támogatása, valamint a részvénybevezetésekhez kapcsolódó tőzsdéi felkészítést segítő Mentor Program. A programokkal összesen 255 hazai közpérvállalat fejlődését, megerősödését tudtuk támogatni amellett, hogy ezek a programok a szóban forgó vállalatok fenntarthatósági átállását is elősegítették.

A fenntartható működés felé vezető úton igyekvő társaságokhoz csatlakozva, ezen vállalatok számára is jó gyakorlatot bemutatva a BÉT publikálta első Fenntarthatósági Jelentését. Nem sokkal később, június 21-én rendkívül fontos piaci és vállalati mérföldkőhöz érve bevezettük saját részvényeinket a Standard kategóriába. A tőzsdéi megjelenésével a tulajdonosi célok megvalósítása és a Tőzsdé nemzetközi tőkevételeinek támogatása mellett a BÉT kifejezett célja a nyilvános működés előnyeinek népszerűsítése a hazai közpérvállalatok körében.



Végő Richárd
vezérigazgató

dr. Patai Mihály
elnök

Bizunk benne, hogy ezek a lépések elősegítik a hazai tőkepiaci ökoszisztéma további fejlődését, amire az idei kiadványunkban szereplő kiemelkedő vállalatokat látva minden esély megvan. A BÉT50 közösség új tagjai olyan vállalatok, amelyek kiemelkedő teljesítményt nyújtanak, szektorukban élenjáró, tőkeerős, dinamikus növekvő cégek, és mindezt az eredményeik is alátámasztják. Az idei Ötvenek 620 milliárd forint értékű összesített árbevétel és 80 milliárd forintnyitnyit összesített EBITDA eredményt értek el. Ezek a vállalatok már ma is kulcsszerepet játszanak Magyarországon a saját piacukon, és egyre aktívabban jelennek meg a nemzetközi szinten is. Ezek a sikerek egyaránt emelik ki az országunk hírnevét, és hozzájárulnak a hazai gazdaság fejlődéséhez.

A BÉT50 közösség így immár közel 400 tagot számlál. Ennek a közösségnek az erejét és sokszínűségét minden évben megünnepeljük eme kiadványunk publikálásával és a magyar gazdasági élet legfontosabb személyeit felvonultató, magas színvonalú gazdasági konferencia megrendezésével.

Köszönet illeti a résztvevő vállalatok képviselőit és vezetőit, a kiadvány életre hívásában szakmai partnerként segítő EY-t, továbbá a kiemelt szakmai támogatókat, a Magyar Bankholdingot és a Széchenyi Alapokat, hogy mindez megvalósulhatott.

Engedjék meg tehát, hogy felfedjük Önök előtt ezeket a legújabb, inspiráló sikertörténeteket! ▲

Katalógusok

DMKER
MEZŐGAZDASÁGI ÉS ÉPÍTŐIPARI GÉPEK

DOOSAN

Epiroc

Bobcat

TAVASZI AKCIÓK

DMKER
MEZŐGAZDASÁGI ÉS ÉPÍTŐIPARI GÉPEK

További részletekért keresse
alkatrészértékesítő kollégánkat!

A katalógusban szereplő árak nettó árak. A változtatás jogát fenntartjuk.

Bobcat **DOOSAN** **Epiroc**

DMKER
MEZŐGAZDASÁGI ÉS ÉPÍTŐIPARI GÉPEK

**KÉZIRÁNYÍTÁSÚ
TÖMÖRÍTŐ
HENGER**

Műszaki adatok

Műszaki adatok	érték
Működési súlya	750 kg
Gép szélessége (szélesség)	650 mm
Munkaszélesség	2288 mm
Gép hossza	900 mm
Tengelytáv	400 mm
Gép magassága	900 mm
Stabilitási magasság	38,5 mm
Gép lökőmagassága	720 mm

Motor

Motor	Hatz 5N425
Üzemanyag	Dízel
Nominalgénerátor	6,1 kW/3000 rpm
Üzemanyag-fogyasztás	1,7 l/h

Tömörítési adatok

Max. vibrációs frekvencia	60 Hz
Max. centrifugális erő	3 kN
Lineáris nyomaték	5,7 kg/cm
Amplitúdó	0,3 mm
Max. tömörítési mélység (talaj)	20 cm
Max. tömörítési mélység (falak)	30 cm

Építés

Sebesség	1 km/h
Sebesség hatáskör	2,3 km/h
Üzemanyagtartály térfogata	5 l
Kapcsolórendszer vibrációval	20%
Hidraulikus olaj	20 l
Víztartály	60 l

Ár

Ár	3 290 000 Ft
----	--------------

60 literes víztartály
= maximális üzemi idő

Függesztett vezetőkar
= alacsony rezgésérzet

Kettős amplitúdójú vibrációs rendszer

Az állítható centrifugális súlyok lehetővé teszik az aszfaltos munkáknál a laza altalajra történő gyors váltást. Mindkét alkalmazásban kiváló teljesítményre tervezték, ez a teljesen hidraulikus gép a legokosabb megoldás az Ön munkaterületén

DMKER

**STANDARD
MÉLYÍSŐ
KANALAK**

Csapos felfogatás

Csúszómű	Meghajtás	Típus	Ár
74156	20cm szélesség	E19	89 900 Ft
74157	30cm szélesség	E19	89 900 Ft
74158	40cm szélesség	E19	94 900 Ft
747065	40cm szélesség	E26	107 000 Ft
747067	50cm szélesség	E26	125 000 Ft
747069	70cm szélesség	E26	135 000 Ft

Adapteraink a Bobcat gépeknél megszokott magas minőségűt képviselik. Ellenállóság és hosszú élettartam, bármely kihívásról is legyen szó.

Az idő pénz!
Spóroljon időt, és takarítson meg bérköltséget Klac gyorscsere rendszerünkkel. Kanalak cseréje egyszerűen és gyorsan. Bármely márkájú Klac rendszerű kanáljához használható.

Csúszómű	Meghajtás	Típus	Ár
750621	20cm szélesség, Klac C	E19	128 000 Ft
750623	30cm szélesség, Klac C	E19	142 000 Ft
750624	40cm szélesség, Klac C	E19	148 000 Ft
750626	40cm szélesség, Klac C	E19	148 000 Ft
750631	40cm szélesség, Klac C	E26	164 000 Ft
750632	50cm szélesség, Klac C	E26	182 000 Ft
750634	70cm szélesség, Klac C	E26	195 000 Ft

Klac rendszerű

Figyelmébe ajánljuk!
Magas kopásállóság, hosszú élettartam, mégis könnyen cserélhető

Mélyésőkánál körömszett tartalma: csaverek + előrehúzó köröm **3 790 Ft**

S Gépbemutató



ÉBSZ Építőgépek-Forgalmazók és Bérbeadók Szövetsége

Csatlakozzon az Építőipari Szövetséghez, és dolgozzunk együtt!

Elkötelezettek vagyunk, hogy támogassuk tagjaink sikerét, és aktívan együttműködünk, hogy mindannyiunk számára átláthatóbb, biztonságosabb jövőt teremtsünk.

Az iparág vezető gyártóitól a mérnökökig és építészektől a szövetségünk tagjai sokféle háttérrel rendelkeznek és sokféle nézőpontot kínálnak.

Velünk mindenki profitál az együttműködésből.

Szövetségünk tagjaként közvetlen hozzáférést kaphat az iparág kulcsfontosságú adataihoz, amelyek segíthetnek a mindennapi és innovációs folyamataik előmozdításában.

ÉBSZ Építőgépek-Forgalmazók és Bérbeadók Szövetsége

Csatlakozzon hozzánk és dolgozzunk együtt!

Szövetségünk lehetőséget biztosít tagjainak, hogy kiállításokon való részvétel révén segítsük termékeik vagy szolgáltatásuk népszerűsítését és értékesítését.

ÉBSZ Építőgépek-Forgalmazók és Bérbeadók Szövetsége

Meghívjuk Önt, hogy váljon szövetségünk tagjává.

Együtt dolgozhatunk azon, hogy bizottságot, stabil hátteret és a tisztább jövőképet teremtsünk magunk és partnereink számára az iparágra vonatkozó jogi szabályozások területén.

Ismerje meg szövetségünket közelebbről.

Személyes találkozóra hívjuk Önt, hogy többet megtudhasson szövetségünkről. Találkozhat a vezetőkkel és megbeszélhetjük, hogyan tudunk együttműködni vállalkozásunkkal.

Támogatásunkkal a tagok növelhetik a márkaismertséget, közvetlenül elérhetik a potenciális vásárlókat, értékes iparági betekintést nyerhetnek és kapcsolatokat építhetnek más partnerekkel!

epitogepeszovetsseg.hu

Katalógusok

WOIMS
WOIMS
WOIMS





Jöttünk. Láttunk. Győztünk. MEGVÉDÜK!

A 2022-es versenyévadban a REVESZ RACING újra sporttörténelmet írt, hármas bajnoki cím szerzésével!

Kiss Norbert megnyerte az ETRC Európa-bajnoki címet és a digitális bajnokságot is győelmesen foghazta be! Emellett csapatunk elnyerte az Európa-bajnok csapat címet és szenál csapatunk is elnyerte a szerveknek jara díjat, a többi csapat által megszavazva!

reveszracing.com

A 2022-es versenyévadban megkezdte a REVESZ Racing csapata nemcsak a pályán, hanem a rendező közreműködésével, Kiss Norberttel. A komonok közlökön gazdasági tevékenységükkel, így a versenypályák csatlakozás is sorozatuk az egyik termi nem csak az úttal kezdtek!

Formula 1 Regional Asian Championship & Formula 3 Regional European Championship by Alpine

Révész szervezte a 2022-es évet az FIA's OF Academy csatlakozás első mesterben egy tekesületi lehetőséggel kezdte a Formula Regional Asia futamon. Ezután a Formula 3 Regional European by Alpine bajnokságon versenyzett, amellyel Európa legveszesebb versenyhelyénen mák dászé tudósára a pálya. Formula 1-es beállításokal szervezte a bajnokságon a 29. helyre a 44. indulóval.

reveszracing.com

Racing

KISS NORBERT

négyszeres Európa bajnok pilótának 2020-ban csatlakozott a REVESZ Racing csapatához. Első közös versenyévadunkban sajnos nem hirdettek bajnokot a járvány miatt, pedig első helyen álltunk a sorozatban, a legfőbb ponttal. Az elmaradt ünneplést viszont bepótoltuk, kiemelkedő eredményt elérve a FIA ETRC történelmében 2021-ben és 2022-ben egyaránt.

Norbi elhivatottsága és ambíciója segíti csapatunkat abban, hogy mindig az élvonalban lehessünk, a legjobbakkal közötte!

2006 Shell V-Power Renault Clio Kupa #1

2007 Magyar SEAT León Szuperkupa #1

2008 Formula Renault csapat #1

2009 Genex Suzuki Swift Kupa #1

2014 FIA European Truck Racing Championship #1

2015 FIA European Truck Racing Championship #1

2021 FIA European Truck Racing Championship #1

2022 FIA European Truck Racing Championship #1

ETRC Digital Racing Challenge #1

ETRC Digital Racing Challenge #1

reveszracing.com

191.8 millió

95 millió

VERSENYNAPTÁR 2021

ORszág	Helyszín	Dátum
MAGYARORSZÁG	HUNGARORING	2021.06.13-13.
CSEHORSZÁG	MOST	2021.08.28-28.
FRANCIAORSZÁG	LE-MANS	2021.09.26-26.
OLASZORSZÁG	MISANO	2021.10.16-17.
NÉMETORSZÁG	NÜRBURGRING	ELMARADT
BELGIUM	ZOLDER	2021.09.12-12.
SPANYOLORSZÁG	JARAMA	2021.10.02-03.

reveszracing.com

A gyorsaság és a precizitás, a megbízható műszaki háttér meghatározó szempont mind a szolgáltatási területünkön, mind a technikai sportokban egyaránt. Sokat dolgozunk azon, hogy cégcsapatunk a legeredményesebb legyen minden területen, így a motorsportban is. Nagy örömünkre szolgál, hogy 2020 év elején megalapíthattuk a REVESZ Racing versenycsapatot, amely Kiss Norbert kétszeres Európa-bajnok kamionversenyzővel állt rajthoz a 2020-as és 2021-es FIA ETRC kamion Európa-bajnokságban. Büszkék vagyunk, hogy meg tudtuk védeni mindhárom bajnoki címünket 2022-ben!

Révész Bólint
a REVESZ Cégcsapat alapítója, tulajdonosa

reveszgroup.com

REVESZ
ALWAYS ON THE RIGHT WAY



24V-CB SYSTEM ASM

CL-417
CL-417C

CL-414
CL-414C

24 meters visibility

30 meters visibility

1W LED/ 50 000 h | IP42 protection | Polycarbonate body/white | Mounting: Hanging, sidewall or ceiling, recessed into the ceiling

High-quality double sided LED exit sign. It was designed mainly for buildings with high aesthetic requirements (hotels, business centres). The CL-414 and CL 417 luminaires suitable for types of mounting: to the ceiling, parallel to the sidewall and perpendicularly to the sidewall. The suspension accessories and recessed frame (CL-414C, CL-417C) are sold separately.

CLEVER LIGHT 2020

4

ASM **24V-CB SYSTEM**
INTELLIGENT EMERGENCY LIGHTING WITH 24V DC CENTRAL BATTERY

CLEVER LIGHT™
FOR YOUR SAFETY

2020

24V-CB SYSTEM ASM

CL-313 R/F UL CL-313C R/F UL

3W LED/ 50 000 h | IP20 protection | Polycarbonate body/black/white/grey | Mounting: On ceiling | 191 lm

3W LED/ 50 000 h | IP20 protection | Polycarbonate body/black/white/grey | Mounting: Recessed into the ceiling | 191 lm

LED safety light for the illumination of escape areas. Suitable for surface mounting. It can be ordered with round LED lens (R) or with lens for corridors (F) according to our customers' needs.

LED safety light for the illumination of escape areas. Suitable for recessing into the ceiling. It can be ordered with round LED lens (RC) or with lens for corridors (C/F or C/R) according to our customers' needs.

CL-4014R UL CL-4014F UL

4W LED/ 50 000 h | IP20 protection | Polycarbonate body/black/white/grey | Mounting: Recessed into the ceiling | 305 lm

4W LED/ 50 000 h | IP20 protection | Polycarbonate body/black/white/grey | Mounting: Recessed into the ceiling | 465 lm

Aesthetic LED safety light for recessing into the ceiling. It is available with round LED lens. It has a great effective range, its practical design makes it easy to install.

Aesthetic LED safety light for recessing into the ceiling. It is available with lens for corridors. It has a great effective range, its practical design makes it easy to install.

CLEVER LIGHT 2020

6



WOIMS

WOIMS.DE

VERTIKAL GROUP

A TÁRSASÁG BEMUTATÁSA

A VERTIKAL Group Zrt. az elmúlt évek során a hazai műanyagipar és elektromos kábelkonfekcionálási piac meghatározó szereplőjévé vált. A cég alapítása óta azon dolgozunk, hogy termékeink a lehető legjobb minőségben és rövid határidővel elérhetőek legyenek mind a hazai mind az európai vevőink számára. Jelen pillanatban közel 5000 m² terület szolgálja a gyártást, korszerű berendezésekkel felszerelt üzemünkben. A 2022-es évben a műanyag alkatrész gyártás mellett elindult a kábelkonfekcionálási tevékenységünk is, melynek segítségével, komplex szolgáltatást és igény szerint elektromos vezetékekkel kiegészített műanyag szerelvényeket kínálunk Vevőinknek.

Több éves szakmai tapasztalatunk és elkötelezettségünk hozzájárult ahhoz, hogy a VERTIKAL Group egy innovatív és modern, a mai kor szakmai követelményeinek megfelelő vállalattá váljon. A saját létesítményekkel és új gépparkkal meghatározó beszállítókká váltunk a hazai és multinacionális gyártó partnereinknél.

Modern fröccsöntési és flakonfúvási technológiával, illetve elektromos összeszerelési képességgel komplex szolgáltatást nyújtunk vevőink részére a tervezéstől a kivitelezésig. A gyártást támogatva akkreditált laborral kísérjük végig a termelési folyamatokat. Telephelyünkön meglévő, 60 éves műanyagipari szakmai tapasztalattal rendelkező üzemeket integráltunk egy vállalati struktúrába, szem előtt tartva a hatékonyság és gazdaságos működést, a vállalat versenyképességének fenntartása érdekében. A klasszikus gyártás mellett kiegészítő szolgáltatásokat is nyújtani tudjuk partnereinknek, többek között tamponnyomás, színbeállítás- és bemérés, préselés, csöhegesztés.

A termékek megfelelőségének biztosításáról a többlépcsős ellenőrzési folyamatok gondoskodnak. A bevezetett ISO 9001, 14000, 22000, 45000 és HACCP szabványok garancia a vevőinknek a kiváló minőségű termékek előállítására.

TÁRSASÁG PÉNZÜGYI MUTATÓI

Értékesítés nettó árbevétele 2020-2022

adatok eFt-ban

Év	Belföldi	Export	Összesen
2020	2 138 668	44 682	2 183 350
2021	3 801 347	219 408	4 020 755
2022	7 288 247	168 474	7 456 721

Forrás: a Társaság 2022 évi beszámolója

36

Statistikai szám 25352122-2229-114-07
Cégjegyzék szám 07-10-001447

VERTIKAL GROUP

VERTIKAL BÉT XTEND
A Budapesti Értéktőzsdén
Közhasznú részvényre jegyezve

ÉVES JELENTÉS 2022

VERTIKAL GROUP Zrt.
A gazdálkodó képviselője

Polgárdi, 2023. március 08.

VERTIKAL GROUP

A TÁRSASÁG TEVÉKENYSÉGI KÖRE

A Kibocsátó fő tevékenysége a műanyagipari termékek gyártása, de a komplexitást segítik a kiegészítő üzletágak, tevékenységek, mint az építőipari és logisztikai ágazat, valamint a hulladékgyártás.

Az egyes üzletágak 2022 évi eredményeit az alábbi táblázat szemlélteti:

adatok eFt-ban

Üzletágak	2021	2022	Változás
Műanyagipari termék gyártása	975 541	2 018 517	206,91%
Logisztika	622 067	681 283	109,52%
Építőipar	2 124 592	4 306 433	202,69%
Kereskedelem	292 605	441 466	150,87%
Összesen	4 014 805	7 449 721	185,56%

Forrás: Társaság nyilvántartása

Árbevétel tevékenységenként

adatok eFt-ban

Üzletág	2021	2022
Műanyagipari termék gyártása	975 541	2 018 517
Logisztika	622 067	681 283
Építőipar	2 124 592	4 306 433
Kereskedelem	292 605	441 466

38

@VERTIKAL *Jelentések*

PORTOFOLIO



További munkáink:
INSTAGRAM.COM/WOIMS_MARKETING_AGENCY

WOIMS
WOIMS
WOIMS